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เรื่อง  กรมสรรพากรร่วมกับกรมพัฒนาธุรกิจการค้า เช่ือมโยงฐานข้อมูลงบการเงินและการยื่นแบบฯ ภาษีเงินได้ 
        นิติบุคคลเข้าด้วยกัน เพื่อลดภาระของผู้ประกอบการและยกระดับความยากง่ายในการประกอบธุรกิจ  
............................................................................................................................. ......................................................  

  กรมสรรพากรร่วมมือกับกรมพัฒนาธุรกิจการค้า ในการเ ช่ือมโยงฐานข้อมูลงบการเงิน  
ส าหรับผู้ประกอบการที่น าส่งงบการเงินทางอิเล็กทรอนิกส์ ( DBD e-Filing) ของกรมพัฒนาธุรกิจการค้า             
และยื่นแบบแสดงรายการภาษีเงินได้นิติบุคคลผ่านระบบเครือข่ายอินเทอร์เน็ต (e-Filing) ของกรมสรรพากร        
เพื่อลดภาระของผู้ประกอบการที่มีหน้าที่ต้องยื่นงบการเงินทั้งสองหน่วยงานและยกระดับความยาก -ง่าย  
ในการประกอบธุรกิจของประเทศ ตามรายงาน Ease of Doing Business ของธนาคารโลก โดยเป็นการเพิ่ม 
ช่องทางการน าส่งงบการเงินอีกช่องทางหนึ่ง  

 วันนี้ (6 มีนาคม 2561) กรมสรรพากร โดย นายประสงค์ พูนธเนศ อธิบดีกรมสรรพากร  
และกรมพัฒนาธุรกิจการค้า โดยนางกุลณี อิศดิศัย อธิบดีกรมพัฒนาธุรกิจการค้า ได้ร่วมลงนามในบันทึกข้อตกลง 
ว่าด้วยการรับและน าส่งข้อมูลงบการเงินให้กรมสรรพากรส าหรับผู้ประกอบการที่ยื่นงบการเงินทางอิเล็กทรอนิกส์ 
(DBD e-Filing) ของกรมพัฒนาธุรกิจการค้าและยื่นแบบแสดงรายการภาษีเงินได้นิติบุคคลผ่านระบบเครือข่าย
อินเทอร์ เน็ต (e-Filing)  ของกรมสรรพากร โดยมีผู้บริหารของทั้ งสองหน่วยงานร่วมเป็นสัก ขีพยาน  
ซึ่งความร่วมมือครั้งนี้เป็นการยกระดับความร่วมมือของหน่วยงานราชการและการให้บริการของหน่วยงานภาครัฐ 
ให้มีความสะดวกมากข้ึน 

 นายประสงค์ พูนธเนศ อธิบดีกรมสรรพากร เปิดเผยว่า “ความร่วมมือที่เกิดข้ึนในการด าเนินการ
เช่ือมโยงฐานข้อมูลงบการเงิน จะท าให้ผู้ประกอบการที่ยื่นแบบแสดงรายการภาษีเงินได้นิติบุคคลผ่านระบบ
เครือข่ายอินเทอร์เน็ต (e-Filing) ของกรมสรรพากร สามารถน าส่งงบการเงินทางอิเล็กทรอนิกส์ (DBD e-Filing)  
ของกรมพัฒนาธุรกิจการค้าได้อีกช่องทางหนึ่ง จากเดิมที่ผู้ประกอบการดังกล่าวสามารถยื่นงบการเงินได้เพียง  
2 ช่องทาง คือ การยื่นงบการเงินผ่านระบบเครือข่ายอินเทอร์เน็ต (e-Filing) ของกรมสรรพากร และการยื่นงบการเงิน  
ณ ส านักงานสรรพากรพื้นทีส่าขา ซึ่งเป็นความตั้งใจของกรมสรรพากรที่มุง่มั่นมอบบริการที่ดีเพื่อให้ผู้เสียภาษีได้รับ
ความสะดวกได้มากที่สุด” 
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